## ATEN 2L-7D03UHX4 USB HDMI Secure KVM Kabel Set

Artikelnummer 14.01.7080 **TEN** 

Hersteller ATEN

Hersteller-Art.-Nr. 2L-7D03UHX4
EAN (Einzelstück) 4719264647314



## Kabel Kit zum Anschluß an HDMI Secure KVM Set

Das 2L-7D03UHX4 Secure KVM Kabel-Set bietet hochwertige Datenverbindungen zwischen dem Secure KVM Switch und Ihren HDMI Servern und Computern. Das TAA-konforme Kabel-Set ermöglicht den Anschluss von Video, USB-Tastatur/Maus/CAC und Audio (Lautsprecher) und bietet eine hervorragende Leistung mit ATEN PSS PP v3.0 Secure KVM Switches.

Technische Daten	
Hersteller	ATEN
Produktgruppe	Kabel
Produkttyp	KVM-Kabel
Farbe	schwarz
Länge	3 m
Lieferumfang	1 x 2L-7D03UHX4 3 M USB HDMI Secure KVM Kabel-Set
Gewicht	418 g
Verpackungshöhe	40 mm
Verpackungsbreite	150 mm
Verpackungstiefe	170 mm
Paketgewicht	0.42 kg